£ énigme

Aide : tu dois d’abord remarquer que le nombre cherché comporte un chiffre des unités,
un chiffre des dixiemes et un chiffre des centiémes. Il est donc de la forme : e,

Tu peux essayer de placer des chiffres dans un tableau comme celui :
Chiffre des unités , Chiffre des dixiemes Chiffre des centiemes

Et vérifier :
—si le chiffre des unités est la moitié du chiffre des dixiemes ;
— si le chiffre des centiémes est le triple du chiffre des dixiemes.

Pour t’aider a choisir ces chiffres tu peux te demander :
— quel peut étre le chiffre des unités pour étre la moitié du chiffre des dixiemes ?
— quel peut étre le chiffre des centiémes pour étre le triple du chiffre des dixiemes ?



Réponse : 1,26 est la seule réponse possible.



